
 

 
Про зміни до Порядку розгляду скарг на вимоги про сплату недоїмки зі сплати єдиного 

внеску та на рішення про нарахування пені та накладення штрафу 

 
Головне управління ДПС у Чернігівській області інформує, що 08 листопада 2021 року 

набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 30.08.2021 № 489 «Про внесення змін 

до наказу Міністерства фінансів України від 09 грудня 2015 року № 1124», яким внесено зміни 

до Порядку розгляду контролюючими органами скарг на вимоги про сплату недоїмки зі 

сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та на рішення 

про нарахування пені та накладення штрафу, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 09.12.2015 № 1124. 

Так, Порядок № 1124 приведено у відповідність до вимог Закону України від 16 січня 

2020 року № 465-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому 

законодавстві» та Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», зокрема:  

встановлено, що скарги на вимоги про сплату недоїмки зі сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) та/або рішення 

про нарахування пені та накладення штрафу в паперовій та/або електронній формі (через 

електронний кабінет) подаються безпосередньо до апарату ДПС. Рішення апарату ДПС є 

остаточним і не підлягає подальшому адміністративному оскарженню та може бути 

оскаржене в судовому порядку;  визначено, що якщо останній день строку подання скарги 

припадає на вихідний, неробочий або святковий день, останнім днем такого строку 

вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем;  розширено та 

конкретизовано перелік відомостей, які має містити скарга;  скорочено строк розгляду скарги 

з 30 до 20 календарних днів, передбачено можливість продовження строку розгляду до 60 

днів та визначено, з якої дати скаргу вважають задоволеною на користь платника єдиного 

внеску у зв’язку із закінченням строку її розгляду;  оновлено форму Рішення про залишення 

скарги без розгляду (додаток 1 до Порядку № 1124) та форму Рішення про результати 

розгляду скарги  (додаток 2 до Порядку № 1124).  

  З оновленою редакцією Порядку № 1124 Ви можете ознайомитися скориставшись 

розділом «Нормативні та інформаційні документи» Загальнодоступного інформаційно-

довідкового ресурсу (http://zir.tax.gov.ua). 
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